

“治大国，如烹小鲜”

买彩票恰如“烹小鲜”

“烹小鲜”出自老子的《道德经》第六十章：“治大国，如烹小鲜。”意思是治理大国就像烹调美味的小鱼一样，油盐酱醋料要恰到好处，要掌握好火候。其实，上至治国平天下，下至修身齐家，这份“烹小鲜”的态度，适用于各行各业。买彩票也不例外。



“烹小鲜”之购彩心态：乐做阳光幸福购彩人

彩票作为一种游戏型的娱乐活动，就像我们生活的调剂品，是休闲娱乐的一种解压方式，因此，中奖值得庆贺，不中奖也无需沮丧。保持一个平和的心态，是快乐购彩的要素之一。正所谓“有心栽花花不开，无心插柳柳成荫”，很多事情，越是寄予厚望，反倒可能迟迟不来；保持一颗“无为”的平常心，或许幸运就会在峰回路转中与你不期而遇。

安徽合肥的郑先生是一位老彩民，坚持购彩十多年，对于福利彩票的各种玩法和派奖活动可谓如数家珍。对于双色球，郑先生更是情有独钟，能够拍着胸脯地保证期期不落！对于自己的购彩心得，郑先生感受颇深：“最初买彩票的那段时

间，因为中不到大奖着急、发过愁，期期都买，可就是看不到大奖的影子。后来时间长了，慢慢平和了，明白了是自己的心态不对。调整了购彩心态之后，幸运竟然也随之而来，虽然依旧没中过大奖，但也是小奖不断。现在觉得，买彩票能中奖自然是好事，就算没中奖也是为公益做一份贡献。”郑先生的购彩心得，更像是自己为自己解开了一道谜题：其实，不必执拗于大奖不眷顾自己，而是应该看长远、放平淡心态，既然购彩是一种娱乐休闲方式，何不抱着“烹小鲜”的心态，2元一注彩票，买来开心，送出爱心，等待幸运。

新手彩民贾先生接触彩票仅两年时间，由于从事的是运

输行业，时间不固定，买彩票也是看情况，没有期期都买，一般都是有时间才会去买上一期。对贾先生来说，买彩票纯属抱着娱乐心态，“干活累了买张彩票，不指望中多大奖，就是买个开心，放松一下。”正是抱着这种娱乐的心态买彩票，幸运悄然而至。双色球第17099期开奖，贾先生购买的一张10元机选票中得545万元大奖。据了解，贾先生不研究购彩号码，买彩票全凭运气，有时机选5注，有时机选10注。贾先生时刻提醒自己：量力而行购彩、休闲娱乐购彩、奉献爱心购彩是自己购彩的主要目的，因此自己每个月购彩大概只花费100元左右，从不执迷也不抱怨，这份平和的“烹小鲜”心态，值得与广

大彩民分享。

福利彩票经逐步融入到百姓的生活当中，成为大众娱乐消遣和热心公益的一种生活方式。把购彩当作生活的乐趣，这是我们在大奖故事中经常听到的话。在广大彩民群体中，无论是像郑先生一样的老彩民，还是贾先生等新彩民，买彩不仅是一种对大奖的期盼，更是生活的调味剂——在繁忙的工作之余，到福彩销售网点购一注彩票，和志同道合的彩民伙伴聊聊共同话题，放一放肩上的压力，顺便为自己寄托一份期许。

保持一颗平常的购彩心，乐做阳光健康购彩人，体验彩票赋予生活的乐趣，也许下一个转角就会遇见不一样的风景。

“烹小鲜”之稳步兑奖：中了大奖 生活还要继续

在诸多中奖故事中，大多数幸运彩民都不敢相信幸运降临到了自己的身上，在反复核对中奖信息确认后，才迫不及待地前往福彩中心兑奖。有夫妻携手恩爱领奖的，也有父子情深让父亲亲手领奖的，还有因彩票结缘的好兄弟共同见证大奖的，他们将中奖的这份幸运和喜悦，传递给了更多的人。然而，还有这样一群人，在购彩后，不急核对、不急兑奖、不急领奖，一切好像进入了慢镜头，

他们继续着自己的工作和生活，待到手头的事情忙完了，才不慌不忙地前来兑奖。

东北小伙小高在广州参加一家公司面试后，到附近的福彩销售网点购买了一注双色球10元机选票，意外中得双色球第17132期一等奖，奖金882万元。而购彩后的小高并没有想起来核对彩票号码，依旧在有条不紊的找着工作，进行着面试，很多天后才得知好运已经降临到了自己身上。在前往

福彩中心兑奖时，踏实勤奋的小高还表示，虽然中了大奖，但不会改变自己来到广州打拼的初衷，还是会继续找工作面试，凭借自己的能力，在异乡闯出一片天地。大奖的降临并没有扰乱小高的生活节奏，没有一夜暴富后的不求上进之心，依然有条不紊地安排好自己的生活，这份淡然值得钦佩。

大路漫漫人生且长，购买的是希望，收获而来的是喜悦，至于大奖还是小奖，无需过多

的影响生活和人生，因为买彩票终究是一场娱乐游戏，无论结果如何，生活还要继续。

两千多年前老子的《道德经》将“治大国，如烹小鲜”的思想传达给世人，所谓德是基础，道是德的升华，这份“无为”的淡然，对两千年后的我们同样是一份启迪。治大国也好，买彩票也罢，都可借鉴烹烹任之精髓，既不能操之过急，也不能松弛懈怠，恰到好处，才能把事情办好。

“烹小鲜”之轻松购彩：无须寻觅 福彩就在身边

福彩销售网点作为福利的一线窗口，遍布于城市、乡镇的各地，有的在便利店中，有的在加油站里，还有的和电影院联手，商场、临街、火车站，您所能想到的地方都有福彩销售网点的影子，这让购彩不再因为地点而变得遥远。你可以是上班

途中的顺路而为，也可以是出差路上的等候消遣，更可以是在考试、面试前的解压祈福。现如今，福彩销售网点的遍布，让购彩如“烹小鲜”般恰到好处，只要想买，无需寻觅，就在您的身边。

双色球第17105期大奖得

主小胡在中奖前由于公司新接了项目，经常加班，甚至通宵。购买中奖彩票的当天正值小胡又一次加班到深夜，下班路上，一身疲惫的他看到福彩销售网点还亮着灯，便走进投注站照例购买了10元双色球，没想到竟中了500万元大奖。

● 中奖快讯

机选投注双色球
90后小伙揽11.8万

1月2日，双色球第18001期开奖，号码为“01、08、11、26、28、31+04”。江苏90后小伙小居（化名）喜中1注二等奖，揽获奖金11.8万元。

据了解，小居虽然年轻，但接触彩票也有几年时间了，他一直钟情于双色球，每次花费10元购彩，都是随机选号。小居表示，偶尔买随机购彩没想到也能中个二等奖，只可惜差了一位，不然就能中一等奖了！

据小居回忆，中奖当天晚上，他在回家途中路过福彩销售网点，像往常一样走进机选5注双色球，买完当时就走了。等到过了两天再次来到福彩销售网点买彩票时，一看发现竟中了二等奖。小居说：“当时还有点不相信，除了激动还是激动，一想着马上要有属于我的小金库了，就无比兴奋呀！第一时间和家人分享了中奖喜讯。”

兑奖时小居说：“现在还年轻，要累积更多的工作经验，等到有一天机会成熟了会选择自己创业。”

全能彩民追“豹”多年
擒获3D大奖10万

2017年12月20日，3D第17347期开奖，当期开奖号码为“666”，广东省共中出1729注单选，其中佛山中出122注。佛山市一彩民以一张自选票独中100注3D单选大奖，奖金达10万余元。

据了解，中奖彩民是一位退休的阿姨刘女士，购买福彩已经6年多时间了，是一位全能型的资深彩民，但是对3D热情最高，最喜爱的号码就是豹子号“666”，已经追了有五年多了，期期不落。“我觉得‘666’的数字寓意很好，六六顺嘛！而且我对十年来的3D开奖号码都有研究，发现‘666’这个号码已经六年以上没开出来过了。购买的时候我就觉得能中奖，不过就算没中奖也没什么，还能做慈善呢！”刘阿姨说。

刘阿姨表示，她一直都对豹子号感兴趣，之前还中过“000”、“111”这两个豹子号，后来觉得豹子号很有意思，就开始追“666”这个号码了，期间很多人都劝她豹子号很难开，一年也没几次能出豹子号，让她放弃，可是她都没有听，五年坚持每期都买，也是这份坚持让她终于得偿所愿，擒获大奖。